
 

Ключові показники діяльності 

 Північно-східного офісу Держаудитслужби за 2023 рік 

 

Впродовж усього 2023 року держаудитори Харківщини  проводили 

аудити та ревізії, спрямовані на забезпечення фінансової стійкості та 

ефективного використання ресурсів, бо збереження ефективного державного 

фінансового контролю є запорукою збереження економічного добробуту 

держави. 

Незважаючи на труднощі, з якими стикається Харківщина через війну, 

держаудитори виявили численні порушення, що вказують на необхідність 

подальших заходів для поліпшення управління та використання бюджетних 

ресурсів. 

За результатами проведених 6 аудитів та 24 ревізій, фахівцями Північно-

східного офісу Держаудитслужби встановлено фінансових порушень на 

загальну суму 4,5 млрд грн, серед них виявлені порушення, що призвели до 

втрат, на загальну суму понад 125 млн гривень. Зусиллями аудиторів, 

забезпечено відшкодування втрат фінансових і матеріальних ресурсів на 

загальну суму понад  15 млн гривень. 

Виявлено факти неефективних управлінських рішень та ризикових 

операцій, що призвели або можуть призвести до втрат фінансових і 

матеріальних ресурсів на суму понад 386 млн гривень. 



За підсумками проведених державних фінансових аудитів об’єктами 

контролю впроваджено 63 рекомендації та загальна сума досягнутого 

економічного ефекту  складає понад 18 млн гривень. 

Крім того, під час здійснення контролю у сфері публічних закупівель 

проведено 782 моніторингів процедур публічних закупівель та здійснено 17 

перевірок закупівель. Встановлені порушення законодавства по закупівлях на 

суму понад 2,2 млрд грн та аудиторами попереджені витрати 196 млн грн 

бюджетних коштів. 

За недотримання норм фінансового законодавства притягнуто до 

відповідальності 67 посадових осіб.  Держаудиторами  до адміністративної 

відповідальності притягнуто 44 посадовця, окрім того, ще 23 осіб притягнуто 

до дисциплінарної та матеріальної відповідальності за поданням 

держаудиторів. 

За допущені порушення бюджетного законодавства, аудитори до 

об’єктів контролю застосували 30 фінансових санкцій. 

Окремо необхідно виділити напрямок взаємодії з правоохоронними 

органами. Держаудиторами передано матеріали 23-х ревізій, п’яти перевірок 

закупівель та одного аудиторського дослідження. У результаті розгляду 

зазначених матеріалів заходів державного фінансового контролю, 

правоохоронними органами розпочато 14 досудових розслідувань та 

матеріали 15 контрольних заходів долучено до вже відкритих  кримінальних 

проваджень. 

На кінець 2023 року вже наявна інформація, про вручення 

правоохоронцями 2х письмових повідомлень про підозру у вчиненні 

кримінального правопорушення. 

Свіжі новини фінансового контролю на сайті https://khrk.dasu.gov.ua/ 
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